

**МКОУ «Ансалтинская СОШ имени Гаджимурада Асхабовича
Нурахмаева»**

**Отчет о проведении мероприятия посвященного
«Международному дню отказа от курения»**

2021-2022 учебный год

19 ноября в МКОУ «Ансалтинская СОШ» прошел день отказа от курения.

На втором этаже школы, ребятами совместно с педагогом-организатором был оформлен информационный уголок по профилактике табакокурения.

Ребята из каждого класса нарисовали рисунки и оформили выставку рисунков «Молодежь против курения». Выставка пользовалась успехом не только у детей, рисунки привлекли внимание взрослых, родители и педагоги с интересом рассматривали работы ребят.

В старших классах был организован просмотр слайдовой презентации «Чем заменить курение!», авторы которой призывают ребят заниматься спортом, творчеством, хобби, развивать полезные привычки, быть чаще на природе, заниматься ароматерапией, слушать музыку, помогать другим людям.

Педагог-организатор совместно с классными руководителями провели беседы «Курение - вред». В завершении дня отказа от курения, в каждом классе был организован просмотр видеороликов о вреде курения и пропаганде здорового образа жизни. Ребята узнали новые факты о вредном воздействии никотина на организм человека. После просмотра видеороликов проведена профилактическая беседа с учащимися о вреде курения и подведены итоги дня.

Ответственная за проведение тематического дня социальный педагог:



Сиражудинова Б.С.